Pauta Tarea No. 6

Sebastidn Bas K.

16 de junio de 2010

Pregunta 1
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b)

Del circuito original se desprenden dos relaciones claves:

‘/sig = Vtgsl

‘/592 = ‘/393

Luego, del circuito equivalente de pequena senal se logra concluir lo
siguiente:

Visgz = —(ro3||R) (ngSgi’))

En esta dltima ecuacion, tratar de despejar la incégnita produce una
contradiccion, por lo tanto, la inica solucién posible es:

‘/:993 = V:ng =0

De esta manera, la ecuacién para el voltaje de salida se modifica como
se muestra a continuacion:

‘/0 = (T01‘|r02"RL)(ng992 - gm%zg)

Como Vg0 = 0:

_ R
Vo 9m(To1||ro2||RL)




Pregunta 2

a)

Al estar abiertos los terminales, la corriente por la resistencia R es nula.

Vba1 = Vap2 =0

Esto implica que:

Vast = Vpsi

Vsaa = Vspo

De estas relaciones y la condiciéon de saturacién, se deduce que ambos
transistores permanecen en saturacion.

Entonces:
ip1 =ip2 = KN(Vas1 — Vi)? = Kp(Vsae — |Vi|)?

Como las expresiones son iguales y los pardmetros de los transistores son
iguales, tenemos que:

Vast = Vsaz

Y por lo tanto:

Vbs1 = Vsp2
1,5 =Vsp2 + Vps1 — 1,5
Vps1 = Vspa = 1,5[V]
Vast = Vsga = 1,5[V]

ip1 =ipy = K(1,5 —0,5)% = Kp(1,5 — 0,5)? = 1[mA]

b)

El circuito equivalente del circuito utilizando el modelo de pequena senal,
queda como se muestra en la figura.
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Como 7q es infinito y las fuentes de corriente se pueden aproximar por
la corriente de operacién (ip~gm,Vas), tenemos que la corriente i = 0 y por
lo tanto:
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c)

Utilizando el mismo circuito equivalente anterior, se eliminan las fuentes
de corriente y quedan las resistencias.

Vi=iR+Vp
VoR
Vi=——+ 1)
7401”“)2

Vo _ 1
V. T 1. R
‘/Z 1+7"01H7"o2
Tol = To2 = E = 20[kQ]
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Ww_ 1
V; 101

Para calcular la resistencia de entrada, utilizamos nuevamente el circuito
equivalente:

Vi = iR+ Vp
Vi=1iR+i(ro1lroz)

Vi
=L = R+ (rallree) = 1M + 10[k]



d)

Al calcular el punto de operacién se concluyé que ambos transistores
se encuentran en saturacién. Para ver si la senal que ingresa al sistema
logra sacarlo de saturacion, basta con tomar la condicién de saturacién y
reemplazar en esta los voltajes de entrada y salida.

Vi="Vas
Vo ="Vbs
Por lo tanto:
Ww=>Vi—-V



